

2021年5月21日

各 位

会社名	G F A株式会社
代表者名	代表取締役 片田 朋希
(コード番号:	8783)
問合せ先責任者	経営企画部 主任 西野 麻衣
(TEL	03-6432-9140)

(訂正)「資金使途の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年11月30日に開示いたしました「資金使途の変更に関するお知らせ」に関しまして、記載に一部誤りがあることが判明しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正に至った経緯及び理由

今回の訂正につきましては、当該開示の対象となった2020年7月1日付「第三者割当による第6回新株予約権の発行に関するお知らせ」にて公表した「調達する資金の具体的な使途及び支出予定時期」について社外から指摘を受けたため、当社において再検証した結果、誤りを認識いたしました。

当社は、2020年7月1日付「第三者割当による第6回新株予約権の発行に関するお知らせ」及び2020年11月30日付「資金使途の変更に関するお知らせ」を公表した当時、第三者割当増資による調達資金にかかる資金使途以外の目的で支出した資金につきましては、当社グループにおける手許自己資金からの支出で賄えているものと認識しておりました。しかしながら、社外からの指摘による再検証を行った結果、2020年9月における手許自己資金が運転資金その他の支出に対して不足しており、結果的に第三者割当増資による調達資金の一部がこれに充当されていたことが判明したため、実態に則した記載に改めて、訂正することといたしました。

具体的には2020年9月において当社の人件費等の運転資金のうち、手許資金では賄えず支出した額を算出し、資金使途として加えました。

また、2021年3月31日付で未行使の第6回新株予約権の全部を取得し消却したことから、調達資金の総額は231百万円（発行諸費用を除く手取金は215百万円）となり、現時点までの支出状況につきましても反映して開示いたします。

このような事態が生じた原因は当社の自己資金と第三者割当による新株予約権の発行によって調達した資金を同一の銀行口座で管理していたためであります。今後は、再発防止のために、増資等の調達資金につきましては、専用の別途預金口座による管理を行う等、資金管理の徹底を行って参ります。

2. 訂正箇所及び内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 変更の内容

(変更後)

〈訂正前〉

具体的な用途	金額 百万円 (内、充当済み金額)	支出予定時期
成長投資 (M&A等) に要する資金	119 (31)	2020年8月から2021年7月
不動産物件取得資金	210	2020年11月から2022年7月
CLUB CAMELOTリニューアル工事資金	150	2020年12月から2021年3月
アトリエブックアンドベッド株式会社の 運転資金	30	2020年12月から2021年3月

〈訂正後〉

具体的な用途	金額 百万円 (内、充当済み金額)	支出予定時期
成長投資 (M&A等) に要する資金	119 (31)	<u>2020年10月から2020年11月</u>
不動産物件取得資金	210 <u>(115)</u>	2020年11月から <u>2020年12月</u>
CLUB CAMELOTリニューアル工事資金	150 <u>(59)</u>	2020年12月から <u>2021年1月</u>
<u>運転資金</u>	<u>10</u> <u>(10)</u>	<u>2020年9月</u>

以上